



—Foto de LA PRENSA, por Quiroa.

NUEVOS FUNCIONARIOS. Cuatro nuevos funcionarios son juramentados en el Ministerio de Educación. Son ellos, de izquierda a derecha, Prof. José Alberto Colcho Hernández, director de Educación Física y Pro-

moción de Deportes: Ing. Adolfo Araujo Romagoza, director de ODEPOR; Sr. Mauricio Zaun Gallot, director de Recursos Humanos; y profesor Carlos Cruz Avalos, director de Educación Media y Superior.

Rechazan violencia de terroristas en Tejutla

Nuevos brotes de violencia terrorista en los alrededores de Tejutla, Chalatenango, y la valiente actitud de la población civil, que colaboró con los efectivos del gobierno para rechazarlos, fue informado por una fuente militar.

Conforme a los datos proporcionados, desde fines de la semana pasada, grupos armados extremistas han estado merodeando la citada ciudad con la supuesta intención de penetrar a ella, para dedicarse al saqueo y la destrucción. Pero los intentos re-

alizados han resultado fallidos, porque los agentes de los cuerpos de seguridad allí destacados, contando con la cooperación de sus habitantes, combinados con los miembros de la Defensa Civil, han desbaratado los planes subversivos.

Aunque la fuente militar dijo no poder dar un informe detallado de las acciones, enfatizó que lo más importante es la forma patriótica cómo ha respondido el pueblo para impe-

—Pasa a la página 21—

Investigarán Casas de la Cultura ficticias

La Corte de Cuentas de la República se encargará de efectuar las investigaciones del caso, para deducir responsabilidades con relación a los nombramientos ficticios, así lo dijo el subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, agrónomo Roberto Edmundo Viera, al referirse a la situación de varias personas que han estado cobrando sueldos en concepto de empleados de Casas de la Cultura.

Las destituciones que se han hecho, agregó, han sido justificadas por tratarse de personas que estaban

boicoteando la labor de esta Subsecretaría. Al respecto, se harán reestructuraciones a nivel administrativo, que estén de acuerdo a la ley y que no perjudiquen al personal.

Con relación a la reducción del presupuesto, el subsecretario manifestó que actualmente se está efectuando un estudio de factibilidad para acondicionar el presupuesto a las necesidades de las dependencias de la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

—Pasa a la página 21—

50 Conferencia zonal rotaria hoy

La 50a. Conferencia Rotaria del Distrito 424, que comprende los países de Centro América, Belice y Panamá, será inaugurada este mañana en el Cine Presidente por el Dr. Alvaro Magaña, presidente de la República.

Con tal objeto, el comité organizador de esta "Conferencia de Oro Rotaria", que será clausurada el sábado 26 del corriente, ha elaborado el programa inaugural. En este evento

estarán participando más de 700 convencionistas, "hombres de servicio", pensando y trabajando en pro de la comunidad.

La ceremonia de esta fecha incluyen la creación del bosque de la comprensión rotaria Jardines de Maquilshuat. Almuerzo rotario de compañerismo. Almuerzo de señoras rotarianas e invitadas. Primera sesión plenaria, tema:

—Pasa a la página 9—



LLAMADO. Sanción para las personas que se dedican a la construcción y venta de champas, en predios de la alcaldía capitalina, señala la jefe de Promoción Social, Sra. Dolores Henríquez.



DESAPARECE. Yohalmo Rivera Castellón, de 35 años de edad, desapareció el 6 del corriente. Piden informes en 6a. C. P., barrio Yusique, Chinameca, San Miguel.

Dos ancianas abandonadas en Cancasque

Teofila y Felicita Calderón, dos inválidas ancianas hermanas entre sí, han quedado abandonadas en la población de San José Cancasque, departamento de Chalatenango. Sus familiares huyeron de la violencia y les dejaron en el desamparo, según informa el alcalde de esa localidad, señor Martín Guevara.

Ellas tienen alrededor de 80 años cada una, y carecen de todo lo indispensable para vivir. Dada su avanzada edad, nada pueden hacer y necesitan

—Pasa a la página 21—

Negociar, último medio extremista

Tres opciones de los grupos terroristas, para ganar tiempo da a conocer comunicado emitido ayer por voceros militares, con base en documentos decomisados por la Fuerza Armada en abril de 1981.

El citado documento, dice que los extremistas optan por diálogo, mediación y negociación, como parte de un plan estratégico para ganar tiempo, pero que en realidad no pretenden eso.

El texto del documento, dice: "La negociación propuesta por la diri-

gencia subversiva en el conflicto salvadoreño, es el último recurso de los terroristas para evitar la derrota".

Lo anterior se desprende del documento que la prensa nacional e internacional publicó el 27 de abril de 1981 y que lamentablemente ha sido olvidado por nuestro pueblo.

Ese documento que fue proporcionado a la Fuerza Armada, habla de tres opciones dentro de un plan estratégico 'para que El Salvador caiga'. Las opciones son el diálogo, la mediación y la negociación. —Pasa a la página 11—

De Santa Ana Sugieren vía doble sentido en 8a. C. Pte.

(Santa Ana) Santanecos sugieren que la 8a. Calle Poniente-Oriente, se convierta en vía de doble sentido para la circulación de vehículos, lo cual vendría a descongestionar algunas importantes arterias del centro de la ciudad. Así lo manifiestan personas que manejan vehículos y que viajan a Metapán utilizando esa arteria.

Manifiestan que el nuevo director de la Policía Nacional, con su amplia visión para mejorar el sistema de señales viales en esta ciudad, pondrá atención a lo anterior para que esa calle se convierta en vía de doble sentido, como están siendo cambiadas otras, mejorando en esa forma de circulación por toda la ciudad.



DESFILES BENEFICOS. Colección de trajes típicos de países de los cinco continentes, están a disposición de entidades de servicio y de la Primera Dama de la República, doña Concha Marina de Magaña, a fin de que puedan organizar desfiles para recaudar fondos orientados a actividades benéficas. Modelos, lucen trajes de Honduras, Nicaragua, Panamá, México y El Salvador.

Beneficio mutuo firman Salud-Cel

Un Convenio para beneficio mutuo ha sido firmado por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social y la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), a través de sus respectivos representantes, Dr. Napoleón Eugenio Cárdenas, ministro de Salud y coronel Nicolás Carranza hijo, presidente de CEL.

Por medio de ese Convenio, el Ministerio de Salud a través del Plan Nacional de Saneamiento Básico Rural (PLANSA-BAR), constituirá y administrará un acueducto rural para abastecer de agua

potable a una población aproximada de 200 familias que serán asentadas en el Cantón Condadillo, jurisdicción de Estanzuelas, departamento de Usulután. La obra es parte del programa de reubicación establecido en el Decreto No. 1078 y su costo será de 266 mil 400 colones.

La CEL por su parte, se compromete a: 1) Suministrar el equipo y realizar los trabajos que sean necesarios para que el nuevo hospital de Ahuachapán pueda recibir un adecuado y oportuno suministro de energía eléctrica. Lo anterior amerita

—Pasa a la página 9—



INSCRIPCION. Ayer se realizó la inscripción de los delegados de Centro América, Belice y Panamá, que estarán presentes en la "50a. Conferencia Rotaria del Distrito

424". El evento será inaugurado hoy por el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña. —Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.